

露天烧烤摊成市民投诉焦点

6月份市长公开电话受理来电4163个,夜间大型车通行投诉的也不少

本报7月10日讯(记者 张凯 通讯员 马明梅) 8日,记者从市长公开电话受理中心了解到,6月份市长公开电话办公室共受理群众来电4163个,群众来信115封。其中,群众反映较为集中的问题主要是露天烧烤扰民与夜间部分路段大型运输车辆通行等。

据了解,群众反映较多的问题主要是公安管理、村务管理、城管业务、交通运输供水管理等方面。其中,夜间部分路段大型运输车辆通行与烧烤扰民

的问题尤为突出。此外,部分路口交通信号灯安装和维护,部分村委会将村民相关业务的办理同其他费用的收缴挂钩,部分小区存在供水压力不足等问题群众反映也较为集中。

6月份,市长公开电话受理中心共集中处理群众反映的八大类问题,涉及供水投诉、城市管理、环境保护、村务管理、公安管理、土地管理、占地补偿、城市建设等方面。

部分已办结投诉包括:协调解决群众反映的供水问题,市住建局、西海水务公司限制园林公

司在用水高峰期浇灌绿化带,并加大管网压力,整合家园、观湖花园、商检小区、学苑小区、华星小区居民的正常用水问题得到解决;协调处理城市管理方面的问题,针对海乐专卖店、富强家电维修音量过大以及开发区宏大商贸城街道上的商贩使用小喇叭叫卖,影响居民休息的问题,市长公开电话受理中心协调市城管执法局调查处理;督促相关部门查处群众反映的环境污染问题,滨城区环保分局依法处理三河湖镇汲家湾村西南方向

的一家小型化工厂;督促各县区协调处理村民反映的村务管理问题,阳信县金阳办事处调查处理西姚村委会漏报村民小麦种植面积的问题,协调将在下一年为村民补报。

市长公开电话
12345 连民生

追踪报道

山东高速滨州服务区已展开内部彻底自查

本报7月10日讯(见习记者 王忠才) 7月6日,本报刊登了《这三条轮胎怎么也被扎了?》一文,报道引起了山东高速滨州服务区高管处的高度重视。10日,山东高速滨州服务区高管处召开整治会议,表示将展开彻底自查,对遇到的问题彻底整改,树立服务区的良好形象。

7月6日,本报报道发出后,山东高速滨州服务区管理人员以及督导人员对该事件非常重视。“不管这件事是否属实,既然是投诉,那就严重影响了服务区的形象及滨州高速公路的窗口形象。”山东高速滨州服务区高管处一工作人员表示,会立刻就服务区的基础安全设施,收费标准进行检查核实,做到维修价目透明;车辆维修过程让车主全程监视;维修手续做到齐全、规范;以杜绝投诉事件的再次发生。在以后的工作中做到“三零”,即管理零盲区、服务零缺陷、工作零违规。

“出现投诉这种情况,深表歉意,在以后的工作中,有则改之,无则加勉,切实为广大顾客做好服务工作,也欢迎各位顾客进行监督。”滨州服务区汽修厂史经理表示。

新增215盏节能路灯亮化城区八条道路

本报7月10日讯(见习记者 王晓霜 王丽丽 通讯员 李新华)

10日,记者从滨州市城区城市基础设施指挥部了解到,2011年上半年滨城区新增8条道路的路灯安装工作全部完成。除渤海十二路因变压器不到位之外,其余道路均已通电亮灯。

据了解,长江一路(B11—新立河东路)、长江二路(B10—B11)、长江五路(B18—新立河西路)、渤海十五路(H12—北外环)、渤海十七路(H1—C1)、渤海十七—1路(H2—H3)、黄河三路(B27—1—18)等7条道路的路灯施工完成建设任务。共铺设电缆1.84万米,安装路灯215盏,全部采用LED节能光源,目前已全部通电亮灯。

渤海十二路从黄河八路到黄河十路路段路灯已安装完成,因变压器没能到位,目前还不能通电亮灯。

交通“打非治违”查处68辆非法营运车

本报7月10日讯(见习记者 孙珊 通讯员 韩晓 杨绍辉)

5月25日滨州市交通稽查支队组织的“打非治违”专项整治行动8日结束,共查处违章营运车辆68辆。

据统计,自5月25日“打非治违”开展以来,滨州市交通稽查支队共检查三轮车1697辆次,出租车1825辆次,客运班车1543辆次,共查处违章三轮车17辆,出租车4辆,客运班车29辆,非法运营的“黑出租”18辆。

一本本爱心书送进了盲校

本报募集盲文纸,共募得70多本挂历、3大卷铜版纸和百余册图书



►滨州市特殊教育学校正在整理本报赠送的盲文纸。
本报见习记者 李运恒 摄

本报7月10日讯(见习记者 张牟幸子) 本报为滨州市特殊教育学校的孩子们募捐铜版纸的活动圆满结束。活动得到广大市民的热烈响应,截至活动结束本报共募集70多本挂历、3大卷铜版纸和100多本图书。

7月8日,本报记者将所募捐的全部铜版纸、挂历和图书送往

滨州市特殊教育学校。该校教务主任杨秀芬老师表示,能为孩子们收到这些挂历纸真得很高兴。“盲文纸很贵,孩子们日常的用量又非常大,现在学校里孩子们用的盲文纸大部分都是社会上的爱心人士捐助的,很感谢大家!”看到募捐的那两大箱图书,杨老师告诉记者,这些图书可以

给那些聋哑儿童阅读。“他们的视力和正常人一样,很感谢你们能考虑到这些。”因为特殊学校的孩子们放假较早,记者只见到了在学校里玩耍的牛龙华和牛伟华兄妹。小伟华见到记者很开心,当记者告诉她为他们带来了铜版纸,小伟华开心地笑了起来,说下学期就可以用到这些铜版纸了。她

还告诉记者,“假期我要好好练习练习柳琴,以后要弹给大家听!”

本报对滨州市民发起的为特校学生募捐铜版纸的活动圆满结束了。但因为学生们日常所用的盲文纸需求量依然很大,如果市民家中还有过期的挂历纸或铜版纸,可以直接送至滨州市特殊教育学校帮忙盲童们。

不合格养生书还赖在书架上

部分书店表示没有接到下架通知

本报7月10日讯(见习记者 于荣花) 7月5日,国家新闻出版总署公布了《别让不懂营养学的医生害了你》、《特效穴位使用手册》等24种编校质量不合格的养生保健类图书,要求出版单位将其全部收回销毁。10日,在记者走访的滨州城区四家书店中,只有一家书店有此类养生书籍已下架。

10日上午8点,记者在渤海九

路某书店看到,在养生类书籍区,仍有李智所著的《小穴位,大健康》、曲黎敏所著的《把健康彻底说清楚》等养生书籍。随后记者又来到渤海六路的某书社,在该书店的养生书籍区,记者仍然看到《小穴位,大健康》等书籍在售。当问及书店方面有无收到此类不合格养生书籍的下架通知时,店主称没有人通知他,也不知道谁来通知。

飞跃书店的工作人员表示,目前还没接到相关的通知,“接到通知后,肯定会立即进行下架处理。”

位于黄河五路的文化教育书店店主王女士告诉记者,店里不符合要求的养生类书籍已经下架。“在看电视的时候了解到此事,我们店里就将这类书籍进行下架处理了。”

生告诉记者,自己平时都会关注一些养生类的书籍,并且会按照书中所讲授的方法做。“我以前以为出版的都是好书,一般都不会做仔细挑选,现在要求这些不合格的养生书籍下架,以后买养生类书籍还是谨慎点。”

家住渤海七路附近的杨先生说,“像这种不合格的书,还是得严查,否则花了钱不但不养生还伤身。”

阳男科 痿早整形 泄形

滨州市济生医院是鲁北地区国家指定专业男科整形阴茎延长,阳痿早泄定点权威大型医院

阴茎延长280

本院采用整形领域权威的韩式生殖整形技术“韩国纳米整形自身延长增粗术”通过松懈牵制阴茎的部分深浅韧带不添加任何材料一次延长至体外数厘米,相应增粗,终身保持,安全无痛苦,不留疤,随做随走。

专家声明:阴茎延长,当场测量,立竿见影,永不回缩。男科整形一生一次,既要手术安全又要达到理想效果关键是选对医院,欢迎在其他地方治疗阴茎延长阳痿早泄无效患者来本院签订协议治疗,节假日不休

欧式 包皮包茎50元

本院采用最新“欧式无痛包皮包茎美容整形术”全电脑治疗仪,精确定位,自动测量长度,以“圆滑、美观、微创、不出血、无痛苦、不留疤、治愈快、不用拆线、随治随走”等突破传统手术的优势成为目前治疗包皮过长,包茎手术的“金标准”节假日不休

阳痿早泄180

济生医院是本市唯一一家引进2010年国际权威技术“背神经选择止泄术”及“双绝路男性止泄术”治疗阳痿早泄的医院。根据阴茎背神经的分布情况在电脑治疗仪的精确定位下选择性的进行阻断,可降低阴茎龟头的敏感性,提高射精刺激阈值延长射精时间,一次性治疗阳痿早泄手淫体虚,射精无力或不射精,性生活不和谐,见效快,治疗效果好,不复发,一次性解决,随治随走,微创无痛,无任何并发症,疗效确切,恢复快,明显提高夫妻生活质量,特别是对顽固性早泄或久治不愈的早泄有特效。

咨询 电话:0543-3296113

滨州市济生医院三楼男科

院址:新车站乘103路车到市立医院下车向东,红绿灯向北100米路西(黄河三路与渤海三路交叉口向北100米路西)

滨州市济生医院 妇科

我院妇科诊疗中心汇集省市众多知名妇科专家,拥有前沿的诊疗设备,独家引用北京、上海、西安等十多家医院医学成果,定理联合推出治疗方案,结合纳米微创设备治疗。

专业妇科

阴道炎,尿道炎,盆腔炎,宫颈炎,宫颈糜烂,囊肿,月经不调,痛经,白带异常,支原体,衣原体,病毒疣,湿疣,外阴痒,外阴白斑

宫颈糜烂手术费180元
宫颈息肉手术费100元
女性修补手术费380元

纳米红光治疗费30元
生物雾化治疗费20元
微米射频治疗费50元
雾状臭氧渗透治疗费80元

咨询热线:0543-3296119
专家QQ在线:909456565
滨州市渤海三路与黄河三路交叉口往北100米

诚信贷款咨询

小额贷款,无抵押无担保,当天放款,手续简便,下款快,诚信为本!

15297404007 张经理

滨州焱邦活性炭专卖店

室内、车内甲醛检测、治理,活性炭、炭雕、竹炭、养生茶、数字油画、无框画、工艺礼品。

地址:黄四渤十国寿美食园对面

电话:3360957 13906490665

华夏贷款咨询

长期在本市为个人和企业提供贷款,无抵押无担保,当天放款,诚信为本!15930973131 王经理

建筑预算(工程造价员)、会计培训、函授常年招生

独特的教学方法在济南、东营、淄博等地得到专业人士的高度评价,所培训学员成材率极高。

地址:黄四渤六滨城区高级技工学校 15964349860 唐老师

聘:男女高级服务生、内保

要求年龄18-45周岁,体魄健康,月薪日结月薪丰厚,可兼职无押金。

18663701228 杨经理

酷爱吉他行

卖吉他、专业培训,开业优惠。

电话:15905431886

第29期 公共营养师

公开课——欢迎免费试听时间:7月16日

地点:滨州学院6教-211室 电话:3195930 3860930

QQ:106631224 网站:www.hwpw.com

正在报名的暑期班:日语 韩语 育婴师感统训练师 心理咨询师 人力资源师等

益盟操盘手软件 诚招代理商

免费点评你的股票,有偿传授我的股票,周日免费名师讲座!

地址:渤海七路滨滨招待所407室

电话:13905430997 赵老师